· 請用一個式子列式再計算：
 1. 強強的體重是44.5公斤，小方的體重是強強的0.82倍，兩人體重共幾公斤？
 2. 一個三角形的底是28公分，高是12.5公分，這個三角形的面積是幾平方公分？
 3. 有一個正方形農場的周長是14.16公里，農場的面積是多少平方公里？
 4. 一條彩帶長18.6公尺，做彩球用掉0.75條，還剩下多少公尺的彩帶？
 5. 一個長方形的長3.054公尺，寬2.608公尺，這個長方形面積是多少平方公尺？（先用四捨五入取概數到小數第一位再計算）
 6. 一袋紅豆60.4公斤，友誼商行以1公斤24.5元的價錢買進，再以1公斤28.6元賣出，1袋紅豆可以賺幾元？
 7. 一杯咖啡有0.75公升，一杯紅茶的容量是咖啡的1.26倍，一杯咖啡和一杯紅茶相差幾公升？
 8. 一罐汽水是2.38公升，甲、乙、丙三人分別喝下1罐、2罐和5罐，三人共喝下幾公升的汽水？
 9. 一袋麵粉重19.8公斤，愛心麵包店買進了5.5袋，又賣出2.7袋，店裡還剩下幾公斤的麵粉？
 10. 一個梯形的上底是3.62公分，下底是5.24公分，高是1.5公分，這個梯形的面積是多少平方公分？
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